



CONSILIUL JUDEȚEAN VASLUI
str.Ștefan cel Mare, nr. 79 , tel:0235/361089,
fax:0235/361090,e-mail:consiliu@cjvs. eu

Comunicat de presă

Data: 13.12.2017

Construcția podului peste râul Prut Leova (MD)-Bumbăta (RO), un proiect de interes pentru cooperarea transfrontalieră

În data de **8 decembrie 2017**, la sediul Consiliului Județean Vaslui a avut loc o întâlnire între delegația Consiliului Raional Leova și conducerea Consiliului Județean Vaslui, întâlnire solicitată de reprezentanții părții moldave.

Tema întâlnirii a fost *introducerea Proiectului „Construcția podului transfrontalier peste râul Prut Leova(MD)-Bumbăta(RO)” în lista proiectelor prioritare susținute de Guvernul României în cadrul cooperării transfrontaliere între România și Republica Moldova.*

Reconstruirea acestui pod, distrus în anii celui de-al doilea război mondial, ar contribui, susține partea moldoveana, la formarea coridorului de transport Odessa (Ucraina) – Ștefan Vodă-Căușeni- Basarabeasca- Cimișlia- Leova (Republica Moldova)- Bumbăta (România)- DN 24A Bîrlad – Murgeni-Fălciu-Berezeni-Stăniilești-Huși, ca arteră de importanță regională și națională, care să asigure conexiunea între Uniunea Europeană și Europa de Est.

Proiectul contribuie la facilitarea dezvoltării relațiilor economice, culturale și comerciale în zonă și este susținut și de raioanele Cimișlia, Căușeni, Ștefan Vodă și Basarabeasca din Republica Moldova , care au alocat fonduri pentru reabilitarea unor tronsoane de drum aparținând acestui coridor de transport.

Discuțiile au fost fructuoase și s-au schimbat informațiile necesare pentru susținerea demersului Consiliul Raional Leova referitor la includerea proiectului *„Construcția podului transfrontalier peste r. Prut Leova(MD)-Bumbăta(RO)” în lista proiectelor prioritare .*

Având în vedere relațiile tradiționale de colaborare dintre Consiliul Județean Vaslui și Consiliul Raional Leova (care datează din anul 2004), Domnul Președinte al Consiliului județean Vaslui, Dumitru Buzatu, și-a exprimat susținerea de principiu pentru proiect și a transmis Guvernului României, Ministerului Transporturilor și Ministerului Afacerilor Interne o solicitare în acest sens.

**Președinte,
Dumitru Buzatu**